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CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO – ESTADO DO PARANÁ – CAU/PR 

ATA DA REUNIÃO Nº 001 – 06 DE DEZEMBRO DE 2011. 
 
 

 
Aos 06 dias do mês de dezembro de 2011, às 16:00, no Plenário do CREA-PR, localizado na Rua Dr. 

Zamenhof, 35, ocorreu a primeira reunião do CAU/PR. A reunião iniciou-se às 16:00 sob a 

Coordenação do Presidente eleito do CAU/PR Jeferson Dantas Navolar e com a presença dos 

Conselheiros do CAU/PR João Carlos Diório, Orlando Busarello, Flavio Egydio de Oliveira Carvalho 

Neto, Antonio Carlos Zani, Claudio Forte Maiolino, Adolfo Sakaguti, Silvana Weihermann Ferraro, 

João Virmond Suplicy Neto, Carlos Domingos Nigro, Marli Antunes da Silva Aoki, Manoel de Oliveira 

Filho, Luiz Becher, Taila Falleiros Lemos Schmitt, Antonio Ricardo Nunes Sardo, André Luiz Sell, 

Alexandre Fabbri Hulsmeyer, Aníbal Verri Júnior, Eli Loyola Borges Filho, Luiz Fernando Gomes Braga, 

Luiz Henrique Werlang Roncato. Estiveram também presentes o Conselheiro do CAU/BR Laércio 

Leonardo de Araújo, a Coordenadora da Câmara Especializada de Arquitetura do CREA-PR, Arq. 

Eneida Kuchpil, a Presidente da Comissão Eleitoral do CAU/PR, Arq. Cláudia C. Taborda Lobo, o 

Presidente do CREA-PR Álvaro Cabrini Jr e o novo Presidente eleito do CREA-PR Joel Kruger. O 

CAU/PR deliberou por: 

1. Aprovar o regimento interno do CAU/PR. 

2. Autorizar o encaminhamento da documentação para o registro em cartório e obtenção do CNPJ do 

CAU/PR. 

3. Autorizar a CEARQ-CREA-PR a efetivar contratação de assessoria para registro do CAU/PR, para 

revisão jurídica do regimento interno do CAU/PR e para instalação do CAU/PR. 

4. Autorizar a CEARQ-CREA-PR a pagar as custas referentes a posse do Presidente do CAU/PR. 

5. Aprovar o layout do convite da posse do Presidente do CAU/PR. 

6. Aprovar o “Plenarinho” da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná como o local da solenidade 

de posse do Presidente do CAU/PR a realizar-se dia 14/12/2011 às 10:00h. 

7. Aprovar a minuta do CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E TECNOLÓGICA a ser 

assinado entre o CAU/PR e o CREA/PR. 

8. Aprovar a indicação do Conselheiro do CAU/PR João Virmond Suplicy Neto como Diretor 

Financeiro do CAU/PR. 

9. Criar uma comissão de instalação do CAU/PR visando a locação de imóveis, aquisição de mobiliário 

e de equipamentos para futura sede do CAU/PR. Compõe a comissão o Presidente do CAU/PR e os 

Conselheiros João Carlos Diório e Adolfo Sakaguti. 

10. Autorizar a abertura de conta bancária junto ao Banco do Brasil ou Caixa Econômica Federal após 

obtenção do registro do CAU/PR. 

11. Agendar a segunda reunião ordinária do CAU/PR para o dia 13/12/11 às 14:00 a ser realizada na 

sede do IAB/PR na Av. Batel, 1750, sala 307. A convocação e a pauta são de responsabilidade do 

Presidente do CAU/PR. Os Conselheiros deverão encaminhar sugestões para a pauta. 

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a presente reunião às 18:30H, agradecendo 

a presença de todos lavrando-se a presente Ata, a qual depois da lida e achada conforme, vai assinada 

por mim, Presidente deste Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Paraná. 

 

 

 

 

 

Arq. Jeferson Dantas Navolar 

Presidente do CAU/PR 


